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Людсь е життя спо онві б ло і залишається най-
більшою і найвищою цінністю.

Коли перест паєш порі лі вально о за лад , ба-
чиш і відч ваєш це з особливою остротою: біль і
страждання в очах хворих, і лише молитва до Бо а і
надія на фаховість лі арів дають надію, що все б де
добре, все м сить б ти добре, адже професія лі аря
рім ч йності та безмежної самовіддачі, вима ає ще
й висо о о професіоналізм .

Та им настроєм живе оле тив ІІ- о невроло ічно о
відділення Львівсь о о обласно о оспіталю інвалідів
війни і репресованих ім. Ю. Липи, що Винни ах.

При розмові із завід вачем відділення, Єв енією Ба лай,
Засл женим лі арем У раїни, доброю і ч йною людиною,
дізнався, що т т працює фаховий і др жній оле тив
спеціалістів, я і отові б дь-я ої миті надати людині допомо .
Лі арі відділення о рім повся денно о лі вання бер ть часть
різних медичних онференціях, передають знання і досвід

Спеціалісти своєї справи
с нення це – робота невроло а.
Невроло ія зараз є однією із найзатре-
бованіших світі, адже з розвит ом
інтернет і лобалізації с спільства все
більшим і більшим є навантаження на мозо
людини, звідси чимало стресів і емоцій.
Недарма в народі аж ть, що всі хвороби
від нервів. І зараз, оли біда пост ала
двері, зад м єшся, молишся і просиш
лі ючо о лі аря допомо и позб тися
нестерпно о болю.

Вже не один рі знайомий із Єв енією
Ба лай, завід вач ою др ої невроло ії.
Тіш ся, що доля звела мене із цією ч йною
і доброю людиною. Її професіоналізм і
людяність відч вають чимало пацієнтів, я і
та і с азали: “Напиши про неї добре...”

Із розмови олишньої вчитель и п. Коза ,
я а вже іль а ро ів лі ється Єв енії
Іванівни, дізнаюся, що вона перенесла вже
третій мі роінс льт, б ла важ ом стані,
мала висо ий артеріальний тис . Та
завдя и фаховості Єв енії Ба лай, і доброті
та вмілом лі ванню через місяць вдалося
дося н ти позитивно о рез льтат . Зараз
вона життєрадісна, здорова і через азет

висловлює подя завід вачці ІІ-ї невроло ії п.Ба лай та її
медперсонал .

Весь оле тив ІІ-ї невроло ії обласно о оспіталю,
незважаючи на мал зарплат , працює самовіддано і з
оптимізмом дивиться майб тнє, адже щодня ожен
працівни ч є слова подя и, і ні на мить не дозволяє хворим
зневіритися том , що ІІ-ї невроло ії їм б де надано
валіфі ована допомо а.
Кожен із нас хоча б раз, та би мовити, потрапляв р и

меди ів. І де тебе вміло і фахово лі ють, де міють дати
орисні поради, то й хвороба відст пає. Пере онаний, що
медперсонал ІІ-ї невроло ії Львівсь о о обласно о оспіталю
інвалідів війни і репресованих ім. Ю. Липи є тим фаховим
медичним оле тивом, де пацієнти не тіль и отрим ють
медичн допомо , але і добре слово лі аря, а це наш час
та ож важливо.

І ор МАРШАЛОК,
оловний реда тор азети «Життя і праця»

молодом по олінню. Пацієнт, потрапивши відділення,
отрим є повний омпле с медично о лі вання. За цим
перелі ом стоїть з ртований оле тив лі арів, медичних
сестер та молодшо о медперсонал , я ий з честю і вправно
ви он є поставлені перед ним завдання. Засл ов ють
добрих слів ветерани відділення: Марія Л тчин, Надія
Жар івсь а, Анеїда А оп’ян, Петро Горін, Орися Корниць а,
Марія М дра , О сана Кіндрат, Стефанія Алб л, Любомира
Крохмальсь а, Тетяна Семенова, Ганна Мос аль, Леся
С харсь а та інші.

Проживши шмат життя, маючи за плечима 25-літній стаж
ж рналіста, не раз з стрічався із поважними особистостями,
писав про б дні ба атьох професій, але мало і рід о писав
про лі аря.

Стрес, запоморочення, оловний біль, це симпоми
невроло ічних захворювань, я і знайомі ожном . Нас болить
олова, нарі аємо на ма нітні б рі, п’ємо чимало лі ів.
Сьо одні від оловно о болю страждають 70 відсот ів
населення землі. Вивчення причин оловно о болю і їх

     Співпраця

МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ’Я
УКРАЇНИ

Професійна спіл а працівни ів
охорони здоров’я У раїни, майдан
Незалежності, 2, м.Київ-12, 01012.

Міністерство охорони здоров’я У раїни на лист від
06.07.12 № 01-174 до Голови Верховної Ради У раїни щодо
підвищення рівня оплати праці працівни ів за ладів охорони
здоров’я повідомляє.

Щодо по ращання мов оплати праці медичних працівни ів
Урядом вирішено де іль а на альних питань, а саме:

– проводиться реформа медичній ал зі (пілотних
ре іонах) відповідно до За он У раїни від 07.07.11№ 3612-
VI “Про порядо проведення реформ вання системи охорони
здоров’я Вінниць ій, Дніпропетровсь ій, Донець ій областях
та місті Києві”, зв’яз з чим затверджено постанов Кабінет
Міністрів У раїни від 05.03.12 № 209 “Дея і питання оплати
праці медичних працівни ів за ладів охорони здоров’я, що є
часни ами пілотно о прое т з реформ вання системи
охорони здоров’я”, що дає можливість встановлення
додат ових стим люючих надбаво за обся та я ість
ви онаної роботи;

– затверджено постанов від 11.01.12р. №10 “Про
підвищення оплати праці працівни ів станов, за ладів та
ор анізацій о ремих ал зей бюджетної сфери”, відповідно
до я ої посадові о лади (тарифні став и), в том числі і
медичном персонал , б д ть підвищ ватися з 1 січня,
1 вітня, 1 липня, 1 жовтня і 1 р дня 2012 ро ;

– з метою по ращання рівня оплати праці з 1 січня 2012 р.
медичним і фармацевтичним працівни ам державних та
ом нальних за ладів ( станов) виплач ється допомо а на
оздоровлення розмірі посадово о о лад під час надання
основної щорічної відп ст и відповідно до постанови Кабінет
Міністрів У раїни від 11.05.2011№ 524 “Питання оплати праці
працівни ів станов, за ладів та ор анізацій о ремих ал зей
бюджетної сфери” та інші;

– з метою підвищення мотивації до праці медичних
працівни ів, я і надають медичн допомо хворим на
т бер льоз, мають достатній досвід, знання і навич и та з
метою сприяння за ріпленню валіфі ованих адрів в
спеціалізованих т бер льозних (протит бер льозних)
за ладах охорони здоров’я, Урядом прийнято рішення щодо
підвищення з 1 липня 2011 ро посадових о ладів медичних
працівни ів, я і надають медичн допомо хворим на
т бер льоз, на 30-60% та встановлення їм надбав и за
тривалість безперервної роботи розмірі 40-60% до
посадово о о лад (постанова Кабінет Міністрів У раїни від
16.02.2011 № 123 “Про дея і заходи щодо підвищення
престижності праці медичних працівни ів, я і надають

медичн допомо хворим на т бер льоз” зі змінами,
внесеними постановою КМУ від 10.05.12№ 528, що надасть
можливість з 1 січня 2013 ро поширити дію постанови №
123 та ож і на молодших медичних сестер

Міністерство охорони здоров’я У раїни підтрим є позиції
щодо внесення змін до За он У раїни “Про Державний
бюджет У раїни на 2012 рі ” щодо ви лючення із п н т 3
При інцевих положень За он У раїни про охорон здоров’я,
встановлення став и працівни а першо о тарифно о розряд
за ЄТС на рівні мінімальної заробітної плати та запровадження
виплат медичним працівни ам, я і працюють сільсь ій
місцевості та селищах місь о о тип , надбав и розмірі 50%
до посадово о о лад .

Щодо виплати допомо и на оздоровлення сім ате оріям
персонал за ладів охорони здоров’я відповідно до п н т 4
постанови Кабінет Міністрів У раїни від 30.08.2002№ 1298
“Про оплат праці працівни ів на основі Єдиної тарифної сіт и
розрядів і оефіцієнтів з оплати праці працівни ів станов,
за ладів та ор анізацій о ремих ал зей бюджетної сфери”
та п. 5.11 Умов оплати праці працівни ів за ладів охорони
здоров’я та станов соціально о захист населення, я і
затверджені спільним на азом Мінпраці та МОЗ У раїни від
05.10.2005 № 308/519, ерівни ам бюджетних станов,
за ладів та ор анізацій надано право межах фонд
заробітної плати, затверджено о ошторисах доходів і
видат ів, надавати працівни ам матеріальн допомо , том
числі на оздоровлення, с мі не більше ніж один посадовий
о лад на рі , рім матеріальної допомо и на поховання.

Зазначені мови поширюються на всі ате орії працівни ів
за ладів охорони здоров’я.

Та им чином, питання щодо виплати матеріальної
допомо и на оздоровлення працівни ам бюджетної сфери
вре льовано чинним за онодавством.

Міністерством охорони здоров’я У раїни розроблено
прое т постанови Кабінет Міністрів У раїни “Про підвищення
престижності праці медичних та фармацевтичних працівни ів
державних і ом нальних за ладів охорони здоров’я, що
розташовані селах та селищах місь о о тип ” та направлено
на роз ляд до заінтересованих ор анів, я им передбачено з
01 січня 2013 ро медичним тафармацевтичним працівни ам
державних і ом нальних за ладів охорони здоров’я, що
розташовані селах та селищах місь о о тип і надають
первинн медичн допомо жителям сіл та селищ місь о о
тип , встановлення надбав и в розмірі 50 відсот ів
посадово о о лад .

Питання підвищення рівня оплати праці медичних
працівни ів б д ть виріш ватися і надалі в межах фінансових
можливостей держави.

Заст пни Міністра – ерівни апарат
Р.М. Бо ачев

Підписано
Меморандум

25 липня 2012 ро представни и Львівсь ої облдерж-
адміністрації спільно з Національною а адемією медичних
на У раїни підписали Меморанд м про співпрацю щодо
надання висо оспеціалізованої медичної допомо и на-
селенню області.

У церемонії підписання взяли часть: заст пни олови-
ерівни апарат Львівсь ої ОДА Іван Гр ни , в.о. начальни а
оловно о правління охорони здоров’я ОДА Орест Середа,
ерівни и лі арсь о-профіла тичних за ладів та пред-
ставни и на ово-медичної ромадсь ості Львівщини.

“За дор ченням Президента У раїни Ві тора Ян овича,
відповідні Меморанд ми про співпрацю б де підписано з сіма
ре іонами нашої держави”, – поінформ вав президент НАМН
У раїни Андрій Сердю .

Він зазначив, що Національна а адемія медичних на ,
відповідно до Про рами е ономічних реформ на 2010 - 2014
ро и “Заможне с спільство, он рентоспроможна е ономі а,
ефе тивна держава”, За альнодержавної про рами “Здо-
ров’я-2020: раїнсь ий вимір” та в межах державно о
фінанс вання, зможе безоплатно надати висо опрофесійн
спеціалізован медичн допомо близь о 44 тис. пацієнтам
рівномірно до іль ості населення ожній області.

“З ідно з Меморанд мом Львівщина направить до 28 лі-
нічних інстит тів НАМН У раїни 2428 пацієнтів, я і потреб ють
висо оспеціалізованої медичної допомо и. Д маю, що цей
спільний в лад лі відацію особливо-тяж их захворювань
на Львівщині б де досить ва омим”, – с азав Андрій Сердю .

Перший заст пни олови ОДА Бо дан Матолич та ож
повідомив, що Львівсь а облдержадміністрація спільно з
державними адміністраціями районах спішно працюють
над відновленням ф н ціон вання фельдшерсь о-а -
шерсь их п н тів, сімейної медицини та сімейних амб -
латорій. Він зазначив, що на ви онання цих завдань з дер-
жавно о бюджет вже отримано 4 млн рн. і ще 11,5 млн рн.
очі ється першій половині серпня 2012 ро .

На д м Бо дана Матолича ще одним важливим момен-
том є те, що вперше цьом році ал зь охорони здоров’я
Львівщини отрим є прямі с бвенції з держбюджет на
меди аменти для швид ої медичної допомо и, на придбання
витратних матеріалів та медично о обладнання на підтрим
вітчизняно о виробни а. “Це все реальні речі, завдя и я им
ми піднімемо медичні стандарти”, – зазначив перший
заст пни .

“Сьо однішня подія – це етап дост п до висо оя існої
спеціалізованої медичної допомо и через за лади, я і входять
систем Національної а адемії медичних на У раїни.

Понад дві тисячі людей мають арантію отримати цю медичн
допомо . Том до числа цих пацієнтів повинні потрапити
лише ті, я і насправді її потреб ють”, – додав Бо данМатолич.

     Офіційно


